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ОПОДАТКУВАННЯ БІЗНЕСУ В ЦИФРОВІЙ ЕКОНОМІЦІ: 

ІСНУЮЧІ ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 
 

Безперечно, оподаткування електронних комерційних операцій є 

проблемою, що набуває все більшого значення, враховуючи той факт, що 

Інтернет швидко поширюється, а комерційна торгівля в Інтернеті значно 

зростає. Це дослідження намагається представити проблеми впровадження 

системи оподаткування в електронній комерції, що характеризується 

сучасними технологіями (які можна назвати витворами мистецтва), 

застосованими в ній. Більше того, складається теоретичне підґрунтя 

пропозицій та рішень щодо даної проблеми на міжнародному рівні, оскільки 

електронна комерція нерозривно пов'язана з глобалізованим ринком. Крім 

того, представлена чинна система оподаткування, що стосується 

функціонування електронної комерції, яка виходить із директив 

Європейського Союзу. На закінчення формуються пропозиції щодо більш 

ефективного впровадження оподаткування в електронній комерції. 

З викладу сучасної системи оподаткування, яка зосереджена на 

опосередкованому оподаткуванні, робиться висновок, що вирішальні 

проблеми питань, розроблених вище, потребують подальшого вивчення з 

метою адаптації класичних податкових принципів (прямих та непрямих) до 

нових технологічних стандартів, що застосовуються цифровими 

технологіями, економія кіберпростору. Це коригування, безумовно, буде 

результатом міжнародної співпраці та згоди, враховуючи глобалізований 

характер електронної комерції. На основі цього співробітництва можна було 

б розробити програмне забезпечення, яке після встановлення в електронному 

вигляді постійного представництва сторін, що беруть участь в електронних 

транзакціях, утримуватиме відповідні непрямі податки та передаватиме їх в 

електронному вигляді до податкових областей, які мають право їх збирати. 

Фактично, СТO може зіграти більш значну роль, визначаючи рамки 

міжнародних переговорів. 

Податкові адміністрації, окрім прийняття керівних принципів ОЕСР та 

ЄС та узгодження податкового законодавства, також повинні активізувати 

зусилля щодо податкового контролю за онлайн-транзакціями та бізнесом, 

використовуючи передові засоби електронного контролю та наукові методи 

інформаційно-комунікаційних технологій, а також використовуючи 

міжнародний досвід. Вагомий внесок має також навчання персоналу 

податкового контролю керівниками податкових адміністрацій країн-членів 

ЄС або інших держав, які набули більшого досвіду оподаткування 

електронної комерції. 
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